

ٹیلی مار پاکستان نے آزاد کشمیر اور شمالی علاقہ جات کے لئے انٹرنس کی درخواست دے دی

اسلام آباد 29 مئی 2006 ٹیلی مار پاکستان نے آج آزاد کشمیر اور شمالی علاقہ جات میں اپنے سو بائل آپریشن شروع کرنے کے سلسلے میں انٹرنس کے لئے درخواست جمع کروا دی ہے۔ یہ درخواست حکومت پاکستان کی جانب سے اس ضمن میں کئے گئے اعلان کے بعد دی گئی ہے جس کے تحت ٹیلی مار پاکستان نے پانچ ٹین ڈائریکٹس درخواست دینے وقت اور باقی ماندہ پانچ ٹین ڈائریکٹس سے اسقاط میں جمع کرانے کا اعلان کیا ہے۔

گذشتہ سال اکتوبر میں ہونے والے قیامت خیز زلزلے کے بعد ٹیلی مار پاکستان نے سٹارٹ اپ کی امداد کے سلسلے میں بروقت اور تیزی سے اقدامات اٹھائے۔ چنانچہ بلاؤٹ میں تین سو روز اور مظفر آباد میں دو ہفتوں کے اندر سٹارٹ اپ کوید جو امداد کی سہولیات فراہم کی گئیں۔ مفت طبی ایڈز کا قیام اور پری ٹیلن کال کی سہولیات ہم پہنچائی گئیں۔ مزید یہ کہ علاقے میں موجود امدادی نیوں کو مفت سو بائل چند میٹ بھی فراہم کئے گئے۔ ٹیلی مار پاکستان نے ہر وقت حکومت پاکستان کی ان تمام سرگرمیوں میں بھرپور شرکت و معاونت کی کہ جس کا مقصد سٹارٹ اپ زلزلہ کی امداد اور بحالی تھا۔

ٹیلی مار پاکستان کے CEO نور سے پاس نے ان کا رورڈ بزنس پریچرہ کر کے ہونے کا کہہ کر "زلزلے کے سٹارٹ اپ علاقوں میں مقامی کامیابیوں سے باہر ہم حکومت پاکستان کی ان کوششوں کو قدر کی نگاہ سے دیکھتے ہیں جو سٹارٹ اپ کی امداد اور بحالی کے لئے اٹھاری ہے۔ ٹیلی مار پاکستان صدر مملکت کی اہواز سے پہلے ہی آزاد کشمیر کے تمام مقامات میں اپنی سہولیات کا مشورہ بنیادوں پر فراہم کر رہا ہے۔ اب ہمیں ان مقاموں میں مستحق بنیادوں پر اپنی سو بائل فون سرورسز فراہم کرنے کے سلسلے میں انٹرنس کی درخواست جمع کرنا ہے وقت انتہائی خوشی ہو رہی ہے اور ہم نے تمام قواعد و ضوابط کو پورا کر لیا ہے۔"

آزاد کشمیر اور شمالی علاقہ جات میں مستحق بنیادوں پر جدہ سو بائل سرورسز کے آغاز سے نہ صرف مقامی معیشت کو استحکام حاصل ہو گا بلکہ عام آدمی کا معیار زندگی بھی بلند ہو گا چنانچہ جدہ سو بائل سہولیات آزاد کشمیر اور شمالی علاقہ جات کی معیشت پر دور رس اثرات مرتب کرے گا۔ بین الاقوامی معیار کا جدہ ٹیلی کام انٹرنس پراجیکٹ اس بات کو یقینی بنانے کا کام فراہمی وقت کو بہتر طریقے سے استعمال کیا جائے۔ ان تمام باتوں کو مد نظر رکھتے ہوئے ٹیلی مار پاکستان نے مزم کے ہونے کے بعد ان تمام علاقوں میں وہی ارازمی مشورہ اہم کرنا ہے یہاں جو پاکستان کے دیگر علاقوں میں رائج ہیں۔ ٹیلی مار پاکستان نے اس بات کا بھی مزم کیا ہے کہ ادارہ آزاد کشمیر اور شمالی علاقہ جات کے صارفین کی نظر میں سب سے زیادہ پسند کیا جائے اور وہ اپنے اور ہماری تمام توجہ اس جانب مرکوز ہے کہ صارفین کو بہترین connectivity، جدہ سے ٹیکنالوجی، شفاف بیلنگ اور بین الاقوامی معیاری سٹریٹریکٹس فراہم کیا جائے۔"

ٹیلی مار پاکستان ملک کا سب سے زیادہ تیزی سے بڑھنے والا سو بائل نیٹ ورک ہے۔ ٹیلی مار پاکستان کو اس بات پر فخر ہے کہ اس نے پاکستان میں جدہ سہولیات انٹرنس پراجیکٹ بنیاد رکھی اور اس نے پاکستان کے شہری اور دیہی علاقوں میں ٹیلی ویژن بنیادوں پر حانے کا مزم کیا ہے۔

ٹیلی مار کوپ دنیا بھر میں بین الاقوامی معیاری جدہ ٹیلی کمیونیکیشن، ڈیٹا اور میڈیا کی کمیونیکیشن سرورسز فراہم کر رہا ہے۔ ٹیلی مار کوپ کا شمار بین الاقوامی سطح کے چند بے نتیجہ ایس ایم سرورسز فراہم کرنے والے اداروں میں ہے جس کے 90 ٹین صارفین ہیں۔ ٹیلی مار پاکستان 100% ٹیلی مار ASA کی ملکیت ہے جو ایشیا میں پاکستان کے علاوہ بنگلہ دیش، تھائی لینڈ اور ملائیشیا میں بھی اپنی ٹیلی کمیونیکیشن سرورسز فراہم کر رہا ہے۔